
1. 回収率：215名中62名が回答（28.8％）。過去5年では最高の回答率でした。

2. 現在の職業

栄養関連 介護関連 幼保関連 会社員等 学生等

栄養 9 0 0 2 4

介護 0 6 0 1 1

子ども 0 0 19 2 0

経営情報 0 0 0 17 1

それぞれの学科で学んだ内容を，就職先で活かしているようです。

3. 卒業後の進路への満足度

各項目の横の数字は人数です。6割程度が満足しているようです。

一方で，不満のある学生も少しはいたようです。

4. 在学中の学習内容の活用

在学中に学んだことが，就職後も役に立っているようです。
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5. 短大の学習内容で，現在活用されているもの

学科の専門教育を中心に，様々な内容が役立っているようです。

6. 香川短期大学を選んだ理由

希望分野がある，通学の便が良い，が上位項目でした。

7. 香川短期大学を卒業して良かったか

多くの学生から，卒業して良かったとの回答をいただけました。

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

希望分野 教員,設備 教育内容 高校教員 家族, 知人 通学の便 OCの印象

良かった, 57

中間, 4 良くなかった, 1


